Since 1992

CRELAXUS»

Committed to Your Well-Being

CORDLESS/RECHARGEABLE

Rejuvenator Quad Pro

4 HEAD PERCUSSION MASSAGER

MASSEUR 4 TETES DE MASSAGE A PERCUSSION
#703316

READ THIS MANUAL CAREFULLY
BEFORE YOU BEGIN USING THIS PRODUCT

LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D'UTILISER LAPPAREIL

Product appearance may vary slightly from photos shown.
Ce produit peut étre quelque peu différent de la photo.

For adult use only. Keep out of reach from small children and pets.

Réservé a l'usage des adultes.
Tenir hors de portée des jeunes enfants et des animaux domestiques.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

MASSAGE MODE (SHORT PRESS)

TYPEC
CHARGING
PORT

MASSAGE HEADS

Model #: 703316

Intensity levels: L1-L9

MAX RPM: 3200

Charging Voltage: 5V

Battery Voltage: 7.4V

Rated Power: 24W (load)

Power: 14.8W (no load)

Product Dimensions: 30x16x14cm
Product Weight: 1 kg / 2.3 Ib.
Battery: Lithium lon 2000 mAh



OPERATING THE MASSAGER

POWER ON/OFF: Press and hold power button @ for several seconds (Long Press) to turn
the device ON or OFF.

INTENSITY ADJUSTMENT

1. Short Press (press and release) the “+” button to increase one intensity level UP to a
maximum of L9

2. Short Press the “~" button decrease the intensity one level, up to a minimum of L1.
You can go down one more level to L0, this will also turn the power to OFF.

/\ WARNING/CAUTION: Use caution and common sense when using this device. This massager
provides deep tissue massage which can cause injury if used irresponsibly or without due
care. Keep away from direct contact with the spine and other bones. Ensure whoever is being
massaged is comfortable with it's use throughout any session. Make gentle movements
and let the machine provide the percussion massage, do not push hard as this may damage
the motor. Avoid prolonged use on a single area as this may damage soft tissue.

MASSAGE MODE ADJUSTMENT

1. Short press @ button to switch to different massage modes, with a total of 10 available
modes PO - P9

Program Setting

Auto Stop is programmed to power OFF after a 10 minute run time (a recommended session).

The LED readout will display the countdown of 10-0 (depending on how much battery is left)

after a few seconds of displaying intensity and massage mode on the readout.



CHARGING THE RECHARGEABLE BATTERY

1. Charge the device fully prior to first use.

2. Use the Type C charging wire and connect to a standard USB outlet to charge. Note 5V
charging parameter. The LED will display charging level from 10-99 (%).

3. Full charging time is approximately 2.5 - 3 hours. Although this product has battery
overcharge protection, do not charge continuously for more than 8 hours and as with all
lithium batteries — never leave a charging battery unattended.

MAINTENANCE AND CARE

1. Fully charge this device before first use.

2. For optimized battery life, charge promptly when the battery level drops below 20%.
Prolonged operation with low battery level will decrease battery capacity and reduce
lifespan.

3. Store this product fully charged in the OFF position in a clean, dry, well ventilated location
at room temperate. Keep away from children and pets.

4. This product does not support use while charging.
. Do not attempt to clean while in use or charging.

6. Use a slightly damp cloth to wipe clean the surface. Do not use alcohol, chemicals or
solvents.
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/A WARNING:

To reduce the risk of malfunction, electric shock, injury, fire and harm to persons or property,
read and heed all instructions and warnings.

1. Keep this product away from exposure to all heat and moisture sources. Never use this
product near a water source like a bath or shower.

2. Before charging, make sure the power source voltage is 5W.

. Do not drop or bump this product — handle with care.
If the product is damaged, discontinue use.

. Do not touch this product or any power connections with wet hands.
. If the device becomes hot during use, power OFF and let it cool down for 1 hour.
. Do not submerge this product in any liquid or heat source, keep away from a fireplace etc.

. This product contains no serviceable parts. Make no modifications, do not insert any
foreign objects as this may cause battery leakage, overheating, fire or explosion.

8. Use only original charging wire and massage heads included. Replacements may be
available.

9. Do NOT use this product on any private areas of the body and keep away from your head
and face.

10. Incorrect or inattentive use of this product could result in serious injury.
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If you have an medical conditions or concerns, seek appropriate medical consultation
prior to use.

Not suitable for:
* Those with pacemakers, defibrillators or other medical devices.

* Those with ANY acute, chronic, serious or infectious disease or those with sensitive skin
conditions, recent fractured bones or injured areas.

+ Children under 13 years old. Teens should use this product ONLY under adult supervision.
* Pregnant or post partem women.

This is NOT a medical device. All statements regarding this product have not been evaluated
by the U.S. Food and Drug Administration. This product is not intended to diagnose, treat,
cure or prevent any disease or medical condition. Personal results may vary.

We strive to provide accurate information, details and photo representations of this product.
Minor variations may occur.



BATTERY DISPOSAL

Before discarding this device, the battery must be removed and recycled or discarded safely
and according to all applicable laws. Device must be powered OFF before attempting to
remove the battery. To remove the battery, all screws on the bottom of this device must

be removed.

TROUBLESHOOTING

1. The massager won't turn ON.
Check if the battery has been fully charged. If the product has not been used for an
extended period, it may be due to a damaged battery due to insufficient use and charging.
Charge and use this product monthly to maintain optimum battery health.
Store product on a full charge.

2. Slight noise during use

This is a normal occurrence during the break in period for a new device.
3. Product lights up but doesn't work

This may be due to a damaged motor or internal connection issues.

Do not attempt to use the massager.

1 YEAR WARRANTY

Relaxus Products Ltd. warrants this product to be free from manufacturer’s defect
for one year from the date of purchase. Original purchase receipt is required for any
warranty claim.

Warranty excludes:

1. Damage caused by improper or incorrect installation or use.

2. Breakage or damage from mishandling or accidents.

3. Use of product for purposes for which it was not intended, or commercial use.

Relaxus Products Ltd. retains discretion to repair, replace parts or supply a new
product of the same or similar model. Warranty is not transferable. Any associated
shipping costs are not included in warranty coverage.
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APPAREIL ET FONCTIONNEMENT

ECRAN LED

PORT DE

CHARGE USB
\ -TYPEC

NIVEAU D'INTENSITE - NIVEAU D'INTENSITE :
VERS LE BAS VERS LE HAUT

SOUS ET HORS TENSION (ON/OFF)
— LONGUE PRESSION ET MODE DE
MASSAGE - PRESSION COURTE

TETES DE MASSAGE

PRISE EN MAIN/
POIGNEE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

No. de modeéle : 703316

Niveaux d’intensité : N1 a N9

MAX RPM : 3 200

Tension de charge 5V

Tension de la batterie 7,4 V

Puissance nominale 24 W (charge)
Alimentation : 14.8 W (sans charge)
Dimensions de I'appareil : 30 x16 x14 cm
Poids : 1 kg /2.3 Ib.

Batterie : Lithium-ion 2000 mAh



FONCTIONNEMENT DE LAPPAREIL

ALIMENTATION SOUS ET HORS TENSION (ON/OFF) : Appuyez sur le bouton @ puis
maintenez-le appuyez pendant quelques secondes (longue pression) pour mettre I'appareil
sous et hors tension (ON/OFF).

REGLAGE DE LINTENSITE DE MASSAGE

1. Pression courte : appuyez, puis relachez le bouton « + » pour augmenter l'intensité du
massage d'un niveau, jusqu’au niveau 9

2. Pression courte : Appuyez sur le bouton « - » pour diminuer I'intensité du massage d'un
niveau, jusqu’au niveau 1. Le niveau 0 vous permet de mettre I'appareil hors tension
(OFF).

/\ AVERTISSEMENT/MISE EN GARDE : Faites preuve de prudence et de bon sens lorsque
vous utilisez cet appareil. Ce masseur vous permet un massage des tissus profonds qui
peut provoquer des blessures si vous I'utilisez de maniere irresponsable ou avec imprudence.
Ne pas appliquer I'appareil sur la colonne vertébrale ou sur les os. Assurez-vous que la personne
que vous massez soit a l'aise durant toute la durée du massage. Faites des mouvements doux
en laissant I'appareil effectuer un massage par percussions ; ne poussez pas |'appareil trop
fort contre la peau, car cela risque d'endommager le moteur. Ne pas masser sur la méme
zone de maniére prolongée, car cela pourrait endommager les tissus mous.

REGLAGE DU MODE DE MASSAGE

1. Pression courte @ du bouton pour passer aux modes de massage différents
(10 modes de massage (niveaux 0 a 9)

Paramétres du programme

Le dispositif d’arrét automatique est réglé pour s'arréter au bout de 10 minutes de
fonctionnement. (Séance de 10 minutes recommandée). L'écran DEL affiche les niveaux
10 a 0 (en fonction de la vie de la batterie) aprés quelques secondes, affichant I'intensité
et le mode de massage.



CHARGE DE LA BATTERIE

1.

Chargez complétement la batterie avant la premiére utilisation de I'appareil.

2. Utilisez le cable de charge, type C, puis le connecter a un port USB standard pour charger

3.

la batterie. Remarque : le parametre de charge est de 5 V. L'écran DEL affiche le niveau de
charge allant de 10 a2 90 %.

Temps de charge compléte : environ 2,5 a 3 heures. Bien que I'appareil soit doté d'un
dispositif de protection contre la surcharge, ne pas charger continuellement pendant plus
de 8 heures et comme pour toutes les batteries au lithium, ne jamais laisser une batterie
en charge sans surveillance.

ENTRETIEN DE LAPPAREIL

1.
2.

al

Chargez complétement I'appareil avant la premiere utilisation.

Pour optimiser la vie de la batterie, chargez-la lorsque le niveau est au-dessous de
20 %. Un fonctionnement prolongé de I'appareil avec une batterie dont le niveau est faible
diminuera sa capacité et sa durée de vie.

. Rangez I'appareil complétement chargé et hors tension dans un endroit propre, sec, bien

aéré et a température ambiante. Ne pas laisser a proximité des enfants et des animaux
de compagnie.

. Cet appareil ne fonctionne pas pendant sa charge.
. Ne pas nettoyer I'appareil en fonctionnement ou pendant sa charge.
. Utilisez un chiffon Iégérement humidifié pour nettoyer la surface de I'appareil.

Ne pas utiliser d'alcool et de produits ou solvants chimiques.



/\ AVERTISSEMENT/MESURES DE PRECAUTION

Afin de réduire les risques de dysfonctionnement, d’électrocution, de blessures, d’'incendie,
de blessures corporelles ou de dommages des biens, lire attentivement les avertissements
et les instructions d'utilisation de I'appareil.

1. Ne pas exposer cet appareil a des sources de chaleur et d’humidité. Ne jamais utiliser cet
appareil a proximité d’'eau, par exemple une baignoire ou une douche.

2. Avant de charger I'appareil, veiller a ce que la source d'alimentation soit de 5 W.

3. Ne pas laisser tomber I'appareil ou le cogner — le manipuler avec soin. Si I'appareil est
endommagé, ne pas s'en servir.

4. Ne pas toucher I'appareil ou ses connexions avec des mains mouillées.

5. Si 'appareil devient trop chaud pendant son fonctionnement, le mettre hors tension (OFF),
puis laissez-le refroidir 1 heure.

6. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau ou dans d’autres liquides, ne pas I'exposer a des
sources de chaleur ou a proximité d’'une cheminée, etc.

7. Lappareil ne contient aucune piece réparable. Ne pas le modifier. Ne pas insérer d'objets,
car cela risque de provoquer une fuite de la pile, une surchauffe, un incendie ou une explosion.

8. N'utiliser que les cables de charge et les tétes de massage fournis avec l'appareil.
Le remplacement de ceux-ci est disponible.

9. NE PAS utiliser cet appareil dans les parties privées du corps et évitez la téte et le visage.

10. La manipulation incorrecte ou inattentive de cet appareil pourrait causer de graves
blessures.

Si vous avez un probléme ou des préoccupations d'ordre médical, consultez un professionnel
de la santé avant d'utiliser I'appareil.

Ne convient pas aux personnes souffrant de pathologies suivantes :

« Si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrillateur ou un autre dispositif médical.

« Si vous avez DES problémes de santé aigus, chroniques, des maladies infectieuses tres
graves ou si vous avez une peau sensible ou de récentes fractures ou blessures.

« Enfants de moins de 13 ans. Les adolescents doivent utiliser cet appareil UNIQUEMENT
sous surveillance d'un adulte.

+ Si vous étes enceinte ou ménopausée.

Cet appareil n'est PAS un dispositif médical. Les indications concernant ce produit n'ont pas
été examinées par la FDA américaine. Cet appareil n'est pas congu pour diagnostiquer, traiter,
guérir ou empécher une maladie ou un probleme de santé. Les résultats peuvent varier d'une
personne a l'autre.

Nous nous appliquons a vous procurer des renseignements précis, détaillés ainsi que la
photo de cet appareil. Il peut cependant y avoir de petites différences.



RECYCLAGE DES PILES

Avant de vous débarrasser de cet appareil, retirez les piles et recyclez-les ou éliminez-les
d’une maniere sécuritaire et selon la législation locale. Mettez I'appareil hors tension avant
d’en retirer les piles. Toutes les vis de cet appareil doivent étre retirées avant d’en extraire
les piles.

DEPANNAGE

1. Lappareil ne se met pas sous tension.
Vérifiez si la batterie est bien chargée. Si I'appareil n'a pas été utilisé pendant un certain
temps, il se peut que la batterie soit abimée a cause d’'une détérioration ou d’'une insuffisance
de charge. Utilisez I'appareil au moins une fois par mois pour entretenir la batterie dans
un état optimal. Rangez I'appareil une fois complétement chargé.

2. Petit bruit pendant I'utilisation de I'appareil
Ce bruit est normal durant I'utilisation d'un nouvel appareil.

3. Lappareil est sous tension, mais ne marche pas
Cela pourrait provenir du moteur ou d’'un probleme de connexion interne. Ne pas utiliser
I'appareil dans ces conditions.

GARANTIE

Relaxus Products Ltd. garantit cet appareil de tout défaut de fabrication pendant une
période d’'un an a partir de la date d’achat de I'appareil. Veuillez conserver la facture
d’achat originale pour obtenir un service au titre de la garantie. Cette garantie ne
couvre pas ce qui suit :

1. Dommages causés par une mauvaise installation ou une mauvaise utilisation de
I'appareil.
2. Un bris ou un dommage causé par une mauvaise utilisation ou par un accident.

3. Si le produit a été utilisé a des fins autres que celles auxquelles il était destiné ou a
des fins commerciales.

Relaxus Products Ltd. pourra, a sa discrétion, réparer I'appareil, en remplacer les
piéces défectueuses ou le remplacer par un produit identique ou analogue. La garantie
n'‘est pas transférable. Les frais de transport ne sont pas compris dans la garantie.
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Made in China / Fabriqué en Chine





